

## ПРОТОКОЛ №4

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого»

05 липня 2022 року

сmt. Дослідницьке

**Присутні:** БАБИНЕЦЬ Тетяна Леонідівна, ПОГОРІЛИЙ Віктор Васильович, ГРОМАДСЬКА Валентина Григорівна, НОВОХАЦЬКИЙ Микола Леонідович, ГОНЧАРОВ Роман Олександрович, ПОСТЕЛЬГА Катерина Олександрівна, - разом 6 осіб, які мають право голосу на засіданні організаційного комітету з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Створення виборчих дільниць для проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

**СЛУХАЛИ:** БАБИНЕЦЬ Тетяну Леонідівну, яка доповіла, що державна наукова установа «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» розміщується за адресою: Київська область, Білоцерківський район, сmt. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5 та має відокремлені підрозділи, а саме: Південно-Українську філію УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, що розташована за адресою: м. Херсон, с. Інженерне, Харківську філію УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, що розташована за адресою: м. Харків, вул. Котлова, 236 та Львівську філію УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, що розташована за адресою: Львівська обл., Жовківський р-н, сmt. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15 та відповідно до вимог «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, що у разі коли у виборах беруть участь більш як 500 осіб, а також за наявності у структурі державної наукової установи відокремлених структурних підрозділів, у тому числі територіальних, організаційний комітет може утворювати виборчі дільниці та дільничні виборчі комісії, склад яких затверджується наказом керівника. Також повідомила, що у зв'язку зі

збройною агресією Російської Федерації, на даний час урядом України тимчасово втрачено державний суверенітет над територією, де розташована Південно-Українська філія УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, а на території, де розташована Харківська філія УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого постійно ведуться військові бойові дії, внаслідок чого на зазначених філіях неможливо організувати виборчий процес з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» відповідно до вимог Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність» та «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998. Враховуючи викладене запропонувала утворити виборчі дільниці для проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» у державній науковій установі «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», яка розташована за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5 та у Львівській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, що розташована за адресою: Львівська обл., Жовківський р-н, смт. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15. У зв'язку з неможливістю організувати вибори відповідно до законодавства, в тому числі з метою недопущення небезпеки життю та здоров'ю членам дільничних виборчих комісій та виборців на Південно-Українській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та Харківській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого – виборчі дільниці не створювати.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 6 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

**ВИРІШИЛИ:** Утворити виборчі дільниці для проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» у державній науковій установі «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», яка розташована за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5 та у Львівській філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, що розташована за адресою: Львівська обл., Жовківський р-н, смт. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15. У зв'язку з

неможливістю організувати вибори відповідно до вимог Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність» та «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, в тому числі з метою недопущення небезпеки життю та здоров'ю членам дільничних виборчих комісій та виборців, на Південно-Українській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого та Харківській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого – виборчі дільниці не утворювати.

2. Забезпечення реалізації права брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» усіх штатних наукових працівників.

**СЛУХАЛИ:** ПОГОРІЛОГО Віктора Васильовича, який доповів, що у зв'язку з прийняттям рішення організаційним комітетом щодо не утворення виборчих дільниць на Південно-Українській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого та Харківській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого з метою забезпечення реалізації права брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» для штатних наукових працівників вказаних філій УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого запропонував внести штатних наукових працівників Південно-Українській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого та Харківській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого до списку виборців державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», виборча дільниця якої розташована за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 6 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

**ВИРІШИЛИ:** З метою забезпечення реалізації права брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» для штатних наукових працівників Південно-Української філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого та Харківської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого внести таких

штатних наукових працівників зазначених філій до списку виборців державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», виборча дільниця якої розташована за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5.

3. Визначення приміщень для розміщення виборчих дільниць з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

**СЛУХАЛИ:** ПОСТЕЛЬГУ Катерину Олександрівну, яка доповіла про необхідність розміщення виборчих дільниць для проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» в приміщеннях облаштованих відповідно до вимог «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, в тому числі, приміщення для голосування повинне бути обладнане достатньою кількістю кабін для таємного голосування, розміщення обладнання у приміщенні для голосування здійснюється у такий спосіб, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, виборчі скриньки перебували у полі зору членів виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми у приміщенні для голосування, приміщення повинно зачинятися та бути обладнаним засобами відеофіксації тощо. На підставі чого, запропонувала розмістити виборчу дільницю державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» в приміщенні «Зала засідань вченої ради», що розташована на першому поверсі адміністративної будівлі за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5, виборчу дільницю Львівської філії УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого розмістити в приміщенні «Актова зала», що розташована на другому поверсі адміністративної будівлі за адресою: Львівська обл., Жовківський р-н, смт. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 6 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

**ВИРІШИЛИ:** Виборчу дільницю державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» розмістити в приміщенні «Зала засідань вченої ради», що розташована на першому поверсі адміністративної будівлі за адресою: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5, виборчу дільницю Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого розмістити в приміщенні «Актова зала», що розташована на другому поверсі адміністративної будівлі за адресою: Львівська обл., Жовківський р-н, смт. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15. Просити керівника державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» та керівника Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого обладнати зазначені приміщення засобами відеофіксації та сейфами (металевими шафами).

4. Організація підготовки до складання списку осіб, які мають право брати участь у виборах (список виборців)

**СЛУХАЛИ:** НОВОХАЦЬКОГО Миколу Леонідовича, який доповів, що одним з основних завдань організаційного комітету є складання та подання виборчій комісії списку осіб, які мають право брати участь у виборах (список виборців), не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів. З метою належного виконання організаційним комітетом покладених на нього завдань щодо складання списку виборців відповідно до вимог Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність», «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, запропонував звернутися до керівника УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого для надання організаційному комітетові в найкоротший термін належним чином завірених копій штатного розпису працівників державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого, Харківської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого та Південно-Української філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 6 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

**ВИРІШИЛИ:** Звернутися до керівника УкрНДППВТ ім. Л. Погорілого для надання організаційному комітетові в термін до 07.07.2022 р. належним чином завірених копій штатного розпису працівників державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», Львівської філії УкрНДППВТ ім. Л. Погорілого, Харківської філії УкрНДППВТ ім. Л. Погорілого та Південно-Української філії УкрНДППВТ ім. Л. Погорілого з метою належного виконання організаційним комітетом покладених на нього завдань щодо складання списку виборців у відповідності до вимог Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність», «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998. Для вчинення керівником державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» відповідних дій, направити, засвідчену головою та секретарем організаційного комітету, копію цього Протоколу.

Голова організаційного комітету (підпис наявний) **Т.Л. Бабинець**

Заступник голови організаційного комітету (підпис наявний) **В.В. Погорілий**

Секретар організаційного комітету (підпис наявний) **В.Г. Громадська**

Член організаційного комітету (підпис наявний) **М.Л. Новохацький**

Член організаційного комітету (підпис наявний) **К.О. Постельга**

Член організаційного комітету (підпис наявний) **Р.О. Гончаров**